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Referat fra bestyrelsesmøde i  Sognethuset, Kirkevej i Dåstrup, mandag den 4. juni 2012 

Deltagere: Arne, Finn, Erik O, Jørn, Jørgen, Lars(sup) Niels-Peter(sup), Christian(sup) og Kim. 

Afbud: Erik K. og Jan. 

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 2. april 2012 er godkendt og underskrevet. Referat fra ordinær 

generalforsamling underskrives på næste møde. 

2. Information fra formanden: 

  

2.1. Information fra formanden: 

a) Opfølgning på mødet i april: Birkedhøjvej 3 besøgt. Trykket ok, men vi kunne overveje en 

ringforbindelse fra Birkede Brovej (gl. Dåstrup) og via Birkedhøj/Bleghavevej-krydset over 

Birkedhøjvej 1 ned til Birkede Møllevej. Skal på investeringsbudget i 2013 eller senere.  

b) Pejling 1 maj, udført i to omgange, så vi er nået i mål. 

c) Årsmøde i vandrådet i Roskilde 10. maj, Finn og Erik K deltog. Vedtægt tilpasset. 5 møder i 

bestyrelsen. Ændring i regulativ på vej. Forventer godkendelse af mulighed for spaltning af kalk. 

Der arbejdes på et møde i efteråret omkring de nye forsyningsområder, hvor der kan være langt 

mellem forbrugerne.  

d) Vandværksudstilling i Roskilde Kongrescenter 12. maj, Jørgen, Finn, Kim og Arne besøgte Thvilúm 

og så på webløsning samt kiggede til PodaHegn samt flere firmaer med forbrugsvandmålere. Vi har 

fået tilbud på levering af jernlåg til sikring af særlige ventiler eks. Svenstrupvejen 8, måske Søster 

Svenstrup Byvej 6, og andre udsatte steder. Skal lægges på cement ringe. Ligesom vi har flere 

tilbud på vandmålere liggende. Mere herom til næste møde.  

e) Generalforsamling i fvd-Region Øst den 12. maj. Arne har deltaget. Hvert vandværk har to 

stemmer. Der var kampvalg om suppleantposterne. 

f) Termofotografering. Det strømmer ind med tilbud. Oversigt vedlægges. FVD/Tryg har nu frafaldet 

kravet om min. areal, så alle tavler skal termofotograferes min. hvert 2. år. Til info har jeg udsendt 

et eksempel fra en godkendt leverandør. J.A Elektric er besluttet som leverandør. 

g) Gulvet i kælderen er nu blevet gjort færdigt, idet murer Svend Thomsen har lagt fliser på gulvet. 

Der skal også lægges fliserne ved filter, pris ca. 10.000 kr. Dette er besluttet af bestyrelse. 

h) Arbejdsdag på værket er gennemført søndag den 3. juni. Nedbrydning af gamle målere, maling af 

skur, oprydning i skur. Niels-Peter og Jørgen maler i sommer resten af skuret på DVV. 

i) Ny målerbrønd på Egevænget 2. Ny på Assendløsevej 72 på vej. 

j) Ny vandforsyningsplan i høring. Frist til 15. juni. se kommunens hjemmeside for detaljer.  
k) Vi gør indsigelse mod den lille trekant fra Assendløse til Osted, efter Svenstrupvejen 2, ellers kan vi 

tilføje redaktionelle kommentarer i bilagsmaterialet, som jo er noget forældet. Aftalt med VDV 

(Søren). 

l) Ny el-leverandør ?? Finn og jeg har kigget på nogle muligheder, men vi skal bruge mere tid, før vi 

vil binde os. Finn og Arne laver oplæg til ny-elleverandør. 

m) Så kom vejledningen om 25-meter zonen, der skal holdes fri for dyrkning. Det betyder, at 
forpagter/ejer af Dåstruplund har udfordringer både i forhold til værkets boring 2 som boring 3 
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ude på landagervej. Der er fejl i kortet, så vi skal have GEUS til at rette, ellers vil vores nabo i nr. 24 
skulle betale godtgørelse til ejer/forpagter. Arne har kontaktet Ann-Marie angående fejl på kortet. 
 

n) Så er det tid for næstesæt laboratorieprøver af vores vand. Jeg foreslår, at vi bytter Dåstrup Skole 
og Amagerhuse 5, så vi er sikre på at kunne finde begge steder. Der er mere gadelys på Bueager 
end på Amagerhuse. 

 

o) Jysk Vandrensning (Herning) forslåes, at udføre service på DVV. Dahlgaard som udfører service pt. 
er ikke tilfredsstillende. Arne holder møde med Jysk Vandrensning. 

 

p) Brandhane ved døren på DVV har direkte forbindelse til rentvandstanken. Kontraventil er krævet. 
Evt. slettes brandhane på DVV. Arne undersøger sagen. 

 

q) Jørgen, der er nabo til DVV klager over vildtvoksende planter fra DVV’s grund/hæk. Måske skal der 
sættes hegn(højde 125cm) op, evt. en ny hæk. Arne tager kontakt til Jørgen. 

 

r) Vagn, som også er nabo til DVV har overtaget nogle kvadratmeter af DVV’s grund. DVV har også 
taget nogle kvadratmeter af Vagn’s grund. På et tidspunkt skal en landmåler ud og afsætte 
skelpæle. Dette er en fremtidig opgave. Vi kan beregne at Vagn måske vil sælge sin ejendom 
indenfor en periode på 2-3 år.   
 

2.2. Information fra vandpasseren: 

a) Ny brønd på Egevænget 2.  

b) Nyt lys i insektfanger  

c) Gulv i filterhuset bør gøres færdigt (lægge fliser)  

d) Kompressor, kontrolleres for olie  
 

2.3. Information fra kasserer: 

Finn informerer om, at udsendte regninger for år 2011 er regnet med en pris for vand på 7 kr., pr. 

m3. Hvilket er forkert, da pris i 2011 kun var 6 kr. pr. m3 vand. Dette har givet DVV en merindtægt 

på ca. 50-60.000 kr. Ingen forbrugere har bemærket dette. 

Ifølge Lars er virksomheder ikke garanteret for bankindskud, som private forbruger. 750.000 kr. 

garanti for bankindskud gælder ikke for DVV iflg Lars. Dette undersøges af Finn. Bankindskud er pt. 

ca. 500.000 kr. * 2. 

Finn informerer om, at 7 rykkerbreve er udsendt. Dette medførte, efterfølgende, at 6 forbrugere 

har betalt deres regning. Den sidste forbruger, som ikke har betalt, har en lejer boende og Finn 

afventer betaling. 
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3. Beslutning om plan/ændring af plan  

3.1. Kort på web. Firmaet Thvilum’s web-løsning koster 4.500 kr. + 3.250 kr. i årlig vedligehold. Kort 
ønskes på web, da det vil lette arbejdet. Thvilum tilbyder ferieafløsning for 291,00 kr. pr. 
besvarelse.Gratis, hvis ingen forespørgsler.  Punktet er vedtaget. 

3.2. Indkøb og montering af tryktransmittere til måling af vandstand i vores 3 boringer, samt 
rentvandsbeholderen. Firmaet AquaCon afgav i august måned 2011 tilbud på levering af 4 
tryktransmittere. pris 15.970,00. For at kunne aflæse disse skal der indkøbes en datalogger/enhed 
som kan kommunikere med en pc eller via nettet til 12.450 kr.. Udover omkostningen til indkøb af 
4 tryktransmittere og datalogger kommer udgift til montering. El-arbejdet som nok kan løbe op i 
10-20 timer á 400 kr., formanden indhenter overslag inden opgaven bestilles. Herudover kan vores 
4 nye vandmålere kobles op. Punktet er vedtaget, dog skal  Arne undersøger om, der findes et 
alternativ til den tilbudte datalogger. 

3.3. Nyt tag på den gamle del af vandværksbygningen. 8x5meter i grundareal  
Der foreligger følgende tilbud:  
a) Tømrer Stoltenberg, foreslår saddeltag med gavl mod Byvejen for kr. 70.358,00  

b) Åvang Tømrer og snedker, foreslår en løsning med hældning mod sandfilterbygningen til 
58.644,00 kr.  

c) HHT Byg A/S Gadstrup tilbyder en Rockwool-løsning med pap, Erik Ohm vil forklare deltagerne i 
denne løsning.   Der tilbydes 42m2 tag til 23.100 kr. + 30m2 tag (filterbygningen) for 16.500 kr.  
samt en fuldisolering af hele bygningen til 138.000 kr.. 

   
Tilbud fra HHT Byg til 23.100 kr. med 145mm hardrock og 2 lag tagpap er besluttet og i 
situationen det mest attraktive. Tag skal laves inden vinteren.  
Arne ringer til Maria i Roskilde Kommune og spørger om isolering af tag på en uisoleret 
bygning. 

 

4. Eventuelt 

4.1. Næste bestyrelsesmøde er mandag den 3. september. 

4.2. På bestyrelsesmøde den 3. september aftales arbejdsdag, hvor der skal males ventildæksler samt 
evt.  markering af ventiler med blå ø100 rør opsættes, ligesom de manglende ventiler skal findes 
og markeres (spec. i Søster Svenstrup området). 

4.3. Arne kommer med forslag til forbrugsmålere på næste bestyrelsesmøde. 

4.4. Kim og Arne laver pejling i boring 1+2, den 28.07.2012. 

4.5. Jørgen og Arne laver pejling i boring 3, den 29.07.2012. 

4.6. Finn planlægger udflugt/datoer. 

 

 

 

Næste møde mandag den 3. september 2012 i Sognehuset, Kirkevej i Dåstrup. 

Hvem tager brød, øl og vand med Jørn. 

Referent: 

Kim Møller Nielsen 


